

全市“作风转变暨环境创优”活动第三阶段转段会议要求

全市各单位有诉必理有理必查有查必果

□晚报记者 牛思光

本报讯 9月8日下午，全市“作风转变暨环境创优”活动第三阶段转段会议在周口人民会堂召开，大会对“作风转变暨环境创优”活动第二阶段工作进行了总结，对第三阶段工作进行了部署。会上，市委常委、市纪委书记杨正超强调，集中整改阶段我市各单位要把着力点落到解决影响改革发展稳定的重大问题，把整改的效果体现到促进各项工作落实，在对热点难点问题的整改上，要跟踪督查，加强责任追究，切实做到有诉必理、有理必查、有查必果，务求整改实效。

会议对全市“作风转变暨环境创优”活动第二阶段查摆问题阶段工作进行了总结，认为全市“作风转变暨环境创优”活动第二阶段查

摆问题阶段采取全市各单位自查、转创办组织帮查、他查等措施，这期间各单位面向社会、面向服务对象广泛征求意见，开展“百乡千企万人大调查”活动，搜集排查解决各类问题和矛盾。总体看来，全市第二阶段查摆出的情况突出了“真、细、广、深、严”5个特点。

在“作风转变暨环境创优”活动第二阶段查摆问题阶段工作中，我市各单位着重解决了一批群众反映突出的问题。在机关和干部作风建设问题上，截至8月底，全市进行暗访督查960次，通报批评705个单位，党政纪处分1343人。在干部以权谋私问题上，截至8月底，全市“转创办”共查办案件259起，党政纪处分270人，其中撤职25人，免职9人，形成了治理“庸、懒、散、浮、软”的整治风暴和问责

风暴，带来了良好的综合效应。

杨正超强调，“作风转变暨环境创优”活动第三阶段集中整改阶段，是整个活动最为关键的阶段，整改着力点要落到解决影响改革发展稳定的重大问题上，把整改的效果体现到促进各项工作落实，特别是对热点难点问题的整改，要进行跟踪督查，加强责任追究，切实做到有诉必理、有理必查、有查必果，务求整改实效。

杨正超指出，集中整改的重点应放在作风建设上，以作风提效能。集中整改阶段要将暗访督查常态化，培养各单位良好的工作作风，要进一步加强信息公开，要求各单位各部门要建立和完善重大决策党务政务公开信息发布制度，把应该和需要公开的内容通过一定载体及时、真实公开，实现行政

权力公开透明运行；集中整改的重点应放在责任上，以责任促落实。集中整改阶段各单位要根据自身实际，细化实施步骤，确定时间节点，确保每项工作、每项任务要指定相关负责人，以求落实到位，各单位党政“一把手”要切实负起第一责任人的责任。集中整改阶段要开始实施责任追究，做到“谁的问题谁负责、谁有责任谁负责、谁主管谁负责”；集中整改的重点应放在问题上，切实解决矛盾。集中整改阶段各单位要建立台账，对查摆出的问题要建立一般问题、重点问题、遗留问题3个层面台账，按照轻重缓急逐步整改解决。同时继续深入开展大调查大走访活动，到农村、到企业、到社区开展服务活动，理顺群众思想，确保企业、群众、服务对象“三满意”。

月夜桂花香 难忘教师情

9月7日晚，周口人民会堂里传出动人的歌声，一场赞美人类灵魂工程师的文艺晚会正在此欢乐上演。

为庆祝第28个教师节，“神州行”周末一元剧场举办了第217期教师节特别节目“长大后我就成了你”文艺晚会。该晚会精心编排的一个个节目，赞扬了教师们默默无闻、无私奉献的高尚品德。

晚报记者 王晨 摄



二运前奏

市二运会排球比赛拉开帷幕

9县市区排球少年家门口“会演”

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 继足球、乒乓球之后，周口市第二届运动会第三个青少年项目——排球比赛9月9日在市体育中心室外排球场打响。该项目共有9个县市区代表队参赛，这也是青少年排球比赛第一次在周口市运动会上亮相。

青少年排球赛比赛时间为4天，9月9日开始，12日结束。比赛分男女两组，每天在4个室外场地同时进行。除太康外，我市9

个县市区都派出男、女代表队参加。相比较而言，扶沟男、女队实力较强，男排曾在河南省运动会上摘得殿军，女排也取得过省运会第五名。

实力决定成绩，当天上午的男排小组赛上，扶沟队首次亮相就以3比0的比分干净利落拿下西华队。其他场地，各球队技战术水平虽然明显较低，但小球员们却打得十分投入，队员间互相鼓励的呐喊声、得分后的叫好声不绝于耳。

线索提供 袁冰



比赛现场

中国平安与河南省政府签署战略合作协议

9月6日下午，中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称中国平安)与河南省政府在郑州正式签署战略合作协议。河南省省长郭庚茂、河南省常务副省长李克、省政府及郑州市政府相关领导、中国平安董事长兼CEO马明哲等出席了签约仪式。

签约仪式上，郭庚茂省长表示：“中国平安是中国三大综合金融集

团试点之一，具有雄厚的综合实力和良好的品牌形象。此次签署战略合作协议，是双方战略合作关系的一个崭新的起点，相信将有力推动双方的合作向更深、更广的层次发展，为河南金融业的进步、为河南社会经济的繁荣发挥积极作用。”中国平安董事长兼CEO马明哲表示：“未来，中国平安必将充分利用自身

的综合金融品牌与资源优势，进一步扩大在河南的综合金融服务实力，为加快河南经济、金融建设，推动中原经济区发展做出贡献。”

据了解，根据协议，双方未来将在保险业务、银行业务、企业重组、基础设施建设、股权投资等领域展开更加广泛深入的合作。在保险方面，双方将进一步深化财产保险、人

寿保险、健康保险等公众性保险业务，加强企业年金业务合作，并促进河南养老保险体系的健全完善；在银行领域，未来中国平安旗下平安银行将通过开设分支机构，积极开展与当地其他金融机构的合作，为河南省重点客户、重点项目以及优质中小企业提供优质金融服务和创新性金融产品。

(平安)

孝亲榜样 感动三川

□晚报记者 张燕

本报讯 9月9日下午，由团市委、市妇联等单位联合举办的为期两天的周口首届孝亲大讲堂在周口迎宾馆圆满落下帷幕。据悉，全国道德模范提名奖获得者田秀英、中国“十大孝子”王凯等人感人肺腑的孝亲故事，吸引了我市近400名市民到场聆听。

据了解，在为期两天的孝亲大讲堂中，2011年第二届全国道德模范提名奖获得者——山东农妇田秀英讲述了自己十几年如一日将身患残疾的儿子培养成人，以德报怨、孝行天下的故事；中国“十大孝子”之一的王凯讲述了他和弟弟王锐为圆80岁老母游全国名胜的心愿，自制房车“感恩号”载着母亲，历时500多天，行程1万公里，以一段感恩的旅程，铸就中国孝子典范的动人故事。立志践行、弘扬中华传统文化的北京某高校教师王御宾，则以风趣幽默的语言，让广大市民从古代圣贤的智慧中汲取精神力量，体味孝道亲情，倡导“感恩是快乐、尽孝是幸福”。他们凭借精彩讲述和真挚情感，不仅博得近400名市民阵阵热烈的掌声，还令不少人流下激动的热泪。

周口·榆林书法精品展 在榆林开展

□晚报记者 王晨

本报讯 9月6日上午，由周口市文联主办，榆林市文联、周口市书协、榆林市书协承办，书法导报社、书法报社协办的“墨象心象——周口·榆林书法精品展”在陕西省榆林市展览馆开幕。周口和榆林市的有关专家及两地书协主席团成员参加了开幕式。

本次展览共展出两地知名书法家精心创作的作品120余幅，作者均是两地国家级书协会员和当地实力派书法家。作品风格多样，内容丰富，形式新颖，佳作纷呈，近千名书法爱好者观看了展览。

据悉，展览期间，两地书协主席团成员还举行了两地书法展座谈会、书法交流笔会和集体采风活动。线索提供 李珂

川汇区质监局 组织《纲要》知识竞赛

□通讯员 张玉洁

为积极推进国家《质量发展纲要》的贯彻落实，增强企业质量素质和质量意识，全面营造浓厚的学习氛围，川汇区质监局近日组织全区近百家企业的3000余名职工举行了《纲要》知识竞赛。

为推动全市“作风转变暨环境创优”活动深入开展，请社会各界对全市各级各部门在转变作风、提升效能、创优环境中等方面存在的问题予以监督。市转创办联系方式公布如下：

举报电话：0394-8238930
8229652

电子信箱：zkszcb@163.com

地址：周口市莲花路东段审判局6楼
周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室

偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365